

不到半年,草甘膦价格飙升了 66.67%

渝三峡、江山、川化有望受益

不到半年就飙升了 66.67% 的草甘膦价格,使得一批上市公司受益匪浅。由于决定设立专门生产草甘膦原料的亚氨基二乙腈,川化股份还被深圳证券交易所要求在昨天和今天进行连续停牌说明。

昨天,包括川化股份、渝三峡等多家公司被证券交易所要求停牌,就草甘膦价格飙升对公司的影响程度进行说明。江山股份今天刊登的业绩预增公告透露说,由于草甘膦市场目前存在着供小于求的情况,2007 年 1 至 6 月份草甘膦原药价格还只

有 3.3 万元/吨,在 10 月份达到 3.91 万元/吨后,目前价格已达到 5.5 万元/吨左右,较去年上涨近 100%。

显然,不到半年就飙升了 66.67% 的草甘膦价格,正在对上市公司的业绩构成明显影响。江山股份预计 2007 年净利润较上年同期增幅为 70% 左右;新安股份的公告说,由于美国参议院通过了新能源法案,该法案鼓励大幅增加生物燃料乙醇的使用量,大量种植转基因作物,这将促使美国对草甘膦的需求增加,草甘膦生产和出口企业从中受益,但公司出口收益因退税率

降低和人民币升值而有所影响。渝三峡因相关项目正处试车调试阶段,目前还不能准确判断影响的程度。

这些公司的公告还透露,随着草甘膦价格的持续狂飙,相关上市公司正在加大生产力度。江山股份表示,公司 2007 年上半年草甘膦产能为 1.2 万吨/年,预计全年产量达 1.9 万吨;新安股份表示,公司草甘膦原药目前生产能力为 7 万吨/年,2007 年实际产量约 5 万多吨,但由于江南化工老厂区将于 2007 年底实施搬迁,原厂区 1.5 万吨/年草甘膦生产装置将在 12 月 31 日停产,

江南新厂区草甘膦二期 2.5 万吨/年项目目前已在建设中,预计 2008 年二季度可建成投产,届时公司产能将达到 8 万吨/年,预计 2008 年全公司的草甘膦产量为 7 万多吨。

市场对草甘膦的大量需求和相关公司加大产能建设,必然对生产草甘膦原料的亚氨基二乙腈产生更大需求。川化股份被深交所要求在昨天和今天进行连续停牌,就是对其进行说明。12 月 3 日,川化股份公告与泸天化集团斥资 1.1 亿元设立专门生产亚氨基二乙腈的禾普化工有限责任公司。 快报记者 陈建军

四公司全年业绩均预增

深能源 A 预计公司 2007 年度净利润较上年同期增长 100% 至 110%,按照增发后的股本全年平均计算公司 2007 年度每股收益为 0.75 元。

*ST 罗牛预计 2007 年度可实现归属于母公司的净利润约为 1.8 亿元,扣除非经常性损益后归属于母公司的净

利润约为 1600 万元。

ST 天目公告预计,公司 2007 年度净利润将比上年同期增长 500% 以上。

江山股份预计 2007 年 1-12 月份公司净利润较上年同期增幅为 70% 左右。变动原因:由于草甘膦价格以及总量增长较快,致使公司盈利能力增强。 快报记者 陈建军

本月中小板高管抛股套现 6330 万

进入 12 月以来,中小板上市公司高管纷纷抛售所持公司股票,仅有少数几家存在增持行为,且增持数量较小。

截至昨日,共有 12 家中小板公司的高管抛售股票,总共套现 6330 万元。与之形成对比的是,仅有 4 家中小板公司的相关人士买入公司股票,总共动用的金额也只有 9.1 万元。

12 月份抛售股票的公司中,晶源电子、东信和平、高新张铜、宏润建设高管的表现颇为引人注目。其中,晶源电子共有 9 名高管抛售,套现 450 万元;东信和平共有 5 名高管抛售,套现 830 万元;高新张

铜共有 3 名高管抛售,套现 2840 万元。此外,宏润建设董事、财务总监何秀永连续 5 次抛售公司股票,共计出手 30 万股,套现 562 万元。

而 12 月以来,仅有登海种业、兔宝宝、芭田股份、华帝股份 4 家公司有增持行为,而且购人者均为公司高管的亲属,购人量仅仅是几百股,最多也才 10000 股。

市场人士分析,中小板公司在上市或股改之时,纷纷承诺了一或二年的禁售期,近期以来,股东或高管们所持股票逐渐解禁,从而迎来了一个减持高峰期。 快报记者 彭友

湘电股份 签 3.2 亿元合同

12 月 16 日,湘电股份之合营公司湖南湘电风能与大唐赤峰赛罕坝风力发电有限公司签订了采购合同,其中风力发电整机设备共 25 台,合同总额约为 3.2 亿元。不过暂时还不能预计合同在执行后对公司净利润产生的影响。

隧道股份 中标 5.7 亿元工程

隧道股份今天公告称,公司近日获上海市城市建设投资发展总公司的《上海市建设工程施工工程中标(交易成交)通知书》,公司中标外滩通道改建工程(北段)工程项目,中标价为 57426 万元。

冀东水泥 收购隆丰水泥资产

冀东水泥今日公告称,经公司全资子公司冀东水泥丰润有限责任公司与唐山隆丰水泥有限公司友好协商,丰润公司以 33500 万元的价格收购隆丰水泥生产资产。收购完成后,公司年增水泥熟料产能 80 万吨。

华能国际认购 深能源 2 亿增发股

华能国际今天公告称,公司以现金方式按每股 7.60 元的价格认购深能源非公开发行新股中的 2 亿股股份,这些股份将于 2007 年 12 月 20 日在深交所上市。

特变电工 认购债权资产信托

特变电工今日公告称,昨天公司特变电工董事会审议通过关于购买新疆新能源股份有限公司 3900 万元债权资产信托受益权的议案。

*ST 赛格 拟售 ST 达声股份

*ST 赛格今日公告,公司目前持有深圳市赛格达声股份有限公司 713.2 万股,公司董事会拟择机全部出售,本次股票出售将会给公司带来一定的投资收益。

深天健胜诉 获偿 992 万元

深天健今日公告,公司诉深圳市清水河实业有限公司以其所持有的 S 吉生化股份抵偿债务纠纷一案一审胜诉,清水河公司被判应于本判决发生法律效力之日起 10 日内向公司偿还债务本金人民币 991.66 万元及利息。

农产品突击卖资产救赎股权激励

面对 5357 万元的净利润缺口,为了让高管如愿获得激励股权,农产品选择了突击盈余管理。

12 月 15 日至 18 日的短短 4 天内,农产品披露了两项资产出售方案,预计分别给公司带来约 2000 万元的税前收益和约 2220 万元的净利润。此前的 11 月 22 日,农产品披露转让全资子公司股权,获得 3600 万元的税前收益。

农产品年关之前突击出售资产理由似乎较为充分:有推进“归核化”战略、有配合当地政府区域改造、有适应经营发展需要,但这些理由在隐藏的玄机面前却显得苍白无力,因为这些运作都指向了一个最终目标,确保今年净利润在 11308 万元之上,达到了这个要

求,农产品高管才能享受股权激励带来的巨额财富,避免没收保证金的尴尬。

2005 年 11 月 24 日,农产品股东大会通过股权激励计划管理办法和实施细则,公司管理层分三年交纳每股 0.8 元的保证金,在完成业绩指标的情况下可以以每股 3.5 元的价格认购 2620.44 万股公司股票(该部分股票来源于股改前的法人股股东)。

农产品股权激励计划的业绩指标为:2005 年,公司净资产收益率不低于 2.5%;2006 年不低于 4.5%;2007 年不低于 6%。若公司某年度未能达到上述业绩目标,则公司必须实现三年连续盈利且三年累计净利润不低于 18200 万元。而农产品 2005 年、2006 年仅实现净

利润 1890.2 万元和 5001.6 万元,所以 2007 年净利润必须要达到 11308 万元以上才能满足考核要求。农产品前三季度归属于母公司净利润只有 5951 万元,离年度盈利 11308 万元的目标还有 5357 万元的缺口,这个缺口要在第四季度填平靠正常经营很难达到,或许这才是农产品进行突击盈余管理的真正缘由和难言之隐。

农产品昨日收盘价为 28.6 元,管理层 3.5 元的认购价仅为市价的 12.2%,一旦认购实施,管理层身家将急剧飙升。而如果今年净利润达不到 11308 万元,管理层不仅会失去暴富机会,还将损失一笔金额不小的保证金。

快报记者 何军

多付 10 多亿元的代价,SEB 绝对控股苏泊尔已无悬念 苏泊尔暂停上市几成定局

根据深交所昨日提供的数据,截至 12 月 17 日,在 SEB 要约收购苏泊尔的过程中,已有 5201.3625 万股份预受要约。根据要约收购协议,17 日之后这些预受要约股份都将无法撤回,也即这 5201.3625 万股份将全部接受要约。

SEB 绝对控股已无悬念

虽然 SEB 对苏泊尔流通股的要约收购到 12 月 20 日才算完成,但截至 12 月 17 日,5201.3625 万接受要约股已足够保证 SEB 收购的顺利实施,SEB 将能绝对控股苏泊尔。

此前 SEB 已通过大股东转让和定向增发而持有部分苏泊尔的股份,但是由于苏泊尔的实际控制人苏氏家族碍于股改承诺,无法继续向 SEB 转让非流通股,一度阻碍了 SEB 继续增

持苏泊尔。为了能达到绝对控股苏泊尔的目的,SEB 转向二级市场并最终决定以 47 元/股的高价要约收购苏泊尔流通股。为此 SEB 将多付出 10 多亿元的代价。

苏泊尔暂停上市几成定局

而由于接受要约的股份已经远远超过了 1848.8 万股,社会公众持有的股份将低于苏泊尔股份总数的 25%,根据深交所规定,苏泊尔将面临不具备上市条件已成定局。

苏泊尔内部人士告诉记者,由于改动股本分布要通过公司董事会、股东大会的认可,有一系列复杂的工作要做,因此要想让苏泊尔在 20 日之内解决这个股本分布问题,存在技术性困难。换句话说,苏泊尔可能很难避免被暂停上市的命运,从而成为两市第一家因股本

分布而暂停上市的公司。

公司方面估计公司可能先被暂停上市 1 到 2 个月,在此期间公司可以着手为恢复上市做准备。公司称,公司可能通过增发或向股东转增股本等方式来解决这个问题。

预受要约无法被全额收购

预受要约数量超额虽然对 SEB 而言是件喜事,但对一部分投资者来说却非喜讯。由于 SEB 此次要约收购最多 4912.3 万股,而接受要约的股份已经超过这个数字,因此必然有部分流通股股份无法被收购。

由于苏泊尔很可能被暂停上市,如果握有这部分股份的股民不愿迅速出清手头股票,那么也许要等到公司公布改变股权分布问题的解决方案并重新上市之后才能脱手。

快报记者 应尤佳

*ST 大唐扭亏难很可能暂停上市

为盘活存量资产,*ST 大唐控股子公司西安大唐电信有限公司拟以 24971.18 万元的价格转让土地资产,但此举近日被中国证监会重组审核委员会否决。

分析人士指出,这对于主营业务亏损的 *ST 大唐而言,无疑更是雪上加霜。如果已连续两年亏损的 *ST 大唐不能再出奇招实现盈利,公司很可

能遭遇暂停上市。*ST 大唐的主营业务不容乐观,究其症结在于,TD-CDMA 产业未能大规模商用化。而大唐电信集团的整体上市仍需要相当时间,短期内或将难以完成。即便大唐移动有可能被注入上市公司,也至少需要大唐移动能够持续盈利。而大唐移动目前也处于亏损状态。快报记者 彭友

上实发展拟投 149 亿元开发滩涂

12 月 18 日,上实发展董事会全票通过了投资约 149.19 亿元开发泉州东海滩涂整理项目的议案。泉州市政府采用挂牌方式,分五次出让泉州东海滩涂整理项目建成后新增的 978 亩土地使用权

和确定泉州东海滩涂整理项目回填工程建设的受托人。上实发展作为泉州东海滩涂整理项目的竞买人已通过资格审查,成为开发泉州东海滩涂整理项目的合格竞买人。 快报记者 陈建军

新华光扩大对光伏产业的投资

新华光决定以 6000 万元增资云南天达光伏科技股份有限公司。

新华光今天公告说,公司日前与红塔创新和西安北方签订了《云南天达光伏科技股份有限公司股权认购协议》。增资扩股完成后,天达

公司的注册资本由目前的 8700 万元增加到 2.07 亿元。其中,公司出资 6000 万元认购 4000 万股,红塔创新出资 1 亿元认购 6666.6667 万股,西安北方出资 2000 万元认购 1333.3333 万股。

快报记者 陈建军

华北制药集团股权被回购

华北制药今天刊登公告说,根据协议,河北省国资委将分期对建设银行河北省分行、中国华融资产管理公司所持的华药集团的股权实施回购,现已完成部分股权的回购。

目前,建设银行对华药集团的持股比例由 24.52% 变更为 8.17%,中国华融资产管理公司对华药集团的持股比例由 14.12 变更为 7.28%。

快报记者 陈建军

通宝能源拟实施煤电联营合作项目

12 月 17 日,通宝能源董事会审议并通过了《关于公司与阳泉煤业(集团)有限责任公司所属企业煤电联营的事宜》的议题。通宝能源控股

股东山西国际电力集团有限公司与阳煤集团就煤电联营战略合作框架进行了洽谈,初步达成合作意向。

快报记者 陈建军

物华股份收缩房地产业务 东方银星全面转型房地产

面对国家对房地产行业的宏观调控形势,物华股份通过出售房地产公司股权办法来收缩房地产业务。公司董事会日前决定将公司持有的北京市天工房地产 80% 股权和北京鼎恒房地产 80% 股权分别以 2080 万元和 3050 万元转让。本次交易公司获得转让收益 109 万元。

而东方银星的公告则标志着公司将全面转型为房地产开发企业。公司称将公司 163272500.55 元的应收账款和存货等与公司主营业务房地产开发无关的资产出售,将出售所获资金用于开发商业物业和住宅物业业务,公司主营业务彻底转型为房地产经营与开发。快报记者 陈建军

七次蝉联权威机构计算机病毒防治产品检测一等奖

Kingsoft Internet Security 互联网安全专家

金山毒霸 2008

震撼上市!

创新三维互联网防御体系
杀毒更快! 更准! 更彻底!

现在大奖 1000 元

金山毒霸 2008: 病毒库更新 + 主动防御 + 互联网可信认证技术

咨询电话: 南京迪亚特科技有限公司 025-84458817

www.duba.net